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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลการะเกด
เรื่อง  รับโอนพนักงานส่วนตำบลสายงานบริหารเพื่อให้ดำรงตำแหน่งที่ว่าง
-------------------------------



ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลการะเกด  อำเภอเชียรใหญ่  จังหวัดนครศรีธรรมราช  มีความประสงค์รับโอนพนักงานส่วนตำบลตำแหน่งและระดับเดียวกับตำแหน่งบริหารที่ว่าง  เพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งตามแผนอัตรากำลัง 3 ปี (รอบปีงบประมาณ พ.ศ. 2555 – 2557)


อาศัยอำนาจตามความในข้อ 153(1)  แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช เรื่องหลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับงานบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบล        ลงวันที่ 9 ธันวาคม  2545  และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน จึงประกาศรับโอนพนักงานส่วนตำบลสายงานบริหารเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งที่ว่าง  ดังนี้


ตำแหน่ง  หัวหน้าส่วนการคลัง (นักบริหารงานการคลัง 7)  จำนวน 1 อัตรา


ผู้ที่สนใจจะขอโอน  ให้ยื่นคำร้องขอโอนพร้อมสำเนาทะเบียนประวัติ (ก.พ.7)   หนังสือรับรองความประพฤติจากผู้บังคับบัญชา  ยื่นต่อสำนักงานปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลการะเกด  ในวันและเวลาราชการ


ทั้งนี้  การดำเนินการรับโอนครั้งนี้จะต้องถือปฏิบัติตามประกาศคณะกรรมการพนักงาน    ส่วนตำบล  จังหวัดนครศรีธรรมราช  เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับงานบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบล  ลงวันที่ 9 ธันวาคม  2545  และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ ณ วันที่   10  เดือน  เมษายน  พ.ศ. 2555
    สมจิตร  สุดเอียด  







(นายสมจิตร  สุดเอียด)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลการะเกด

