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ประกาศคณะกรรมการคัดเลือกพนักงานเทศบาลสายงานผู้ปฏิบัติเพื่อให้ดำรงตำแหน่งบริหาร
ของเทศบาล 
 เทศบาลตำบลการะเกด  อำเภอเชียรใหญ่  จังหวัดนครศรีธรรมราช
เรื่อง  การกำหนด  วัน  เวลา  สถานที่คัดเลือก  และระเบียบเกี่ยวกับการคัดเลือกพนักงานเทศบาล
สายงานผู้ปฏิบัติเพื่อให้ดำรงตำแหน่งบริหารของเทศบาล
-------------------------------
ตามที่คณะกรรมการคัดเลือกพนักงานเทศบาลสายงานผู้ปฏิบัติเพื่อให้ดำรงตำแหน่งบริหารของเทศบาล เทศบาลตำบลการะเกด  อำเภอเชียรใหญ่  จังหวัดนครศรีธรรมราช  ได้ประกาศรับสมัคร คัดเลือกพนักงานเทศบาลตำแหน่งสายงานผู้ปฏิบัติให้ดำรงตำแหน่งบริหารของเทศบาล  ตามประกาศ  ลงวันที่  23  มิถุนายน  2558  นั้น  
 

จึงอาศัยอำนาจตามความในข้อ  98(5)  แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานเทศบาลจังหวัดนครศรีธรรมราช  ลงวันที่ ๒๕ พฤศจิกายน  ๒๕๔๕  (และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึงปัจจุบัน)  เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลของเทศบาล  จึงประกาศกำหนด  วัน  เวลา  สถานที่ดำเนินการคัดเลือกและระเบียบเกี่ยวกับการคัดเลือก  ในการคัดเลือกพนักงานเทศบาลสายงานผู้ปฏิบัติเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งสายงานบริหาร ในตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองคลัง (นักบริหารงานการคลัง 7)  ดังนี้


ก.  กำหนด  วัน  เวลา  และสถานที่ดำเนินการคัดเลือกฯ



ให้ผู้มีสิทธิเข้ารับการคัดเลือกฯ  เข้ารับการคัดเลือกฯ  ตามวัน  เวลา  และสถานที่ดำเนินการคัดเลือกฯ  ดังนี้
	วัน  เดือน  ปี
	เวลาที่คัดเลือกฯ
	สถานที่คัดเลือกฯ
	หมายเหตุ

	31 สิงหาคม 2558
	13.00 น.
	ห้องประชุมสำนักงานคลังจังหวัด
นครศรีธรรมราช  อำเภอเมือง  
จังหวัดนครศรีธรรมราช

	




ข.  ระเบียบเกี่ยวกับการคัดเลือก



ให้ผู้เข้ารับการคัดเลือกปฏิบัติตามระเบียบ  ดังนี้
การแต่งกาย  ให้แต่งกายด้วยเครื่องแบบสีกากีคอพับ
1. เป็นหน้าที่ของผู้รับการคัดเลือก  ที่จะต้องทราบเลขประจำตัวผู้รับการคัดเลือก วัน เวลา  
สถานที่คัดเลือก
2. ให้ผู้รับการคัดเลือกไปถึงสถานที่คัดเลือกเพื่อรายงานตัว  ก่อนถึงกำหนดนัดรายงานตัว   
ไม่น้อยกว่า  ๓๐  นาที  
3. ไม่สูบบุหรี่ในสถานที่ดำเนินการคัดเลือก
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4. ผู้ไม่มารายงานตัวเข้ารับการคัดเลือก  ใน วัน เวลา และสถานที่ ที่กำหนด  
คณะกรรมการคัดเลือกพนักงานเทศบาลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้นสำหรับตำแหน่งผู้บริหารของเทศบาล  เทศบาลตำบลการะเกด  จะถือว่าผู้นั้นสละสิทธิเข้ารับการคัดเลือก    ในครั้งนี้
ค.   เกณฑ์การตัดสิน
ผู้ผ่านการคัดเลือก  จะต้องได้คะแนนคุณสมบัติ  และคะแนนสัมภาษณ์  ดังนี้
๑.  คะแนนคุณสมบัติ   ไม่ต่ำกว่าร้อยละ   ๖๐  และ
๒.  คะแนนสัมภาษณ์    ไม่ต่ำกว่าร้อยละ   ๖๐

การตัดสินว่าผู้สมัครคัดเลือก  ผ่านการคัดเลือกและขึ้นบัญชีเป็นผู้ผ่านการคัดเลือก ผู้นั้นต้อง   
ได้รับคะแนนตามข้อ ๑ และข้อ  ๒  ตามที่กำหนด
ง.   ประกาศรายชื่อผู้ผ่านการคัดเลือก
คณะกรรมการคัดเลือกพนักงานเทศบาลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้นสำหรับ
ตำแหน่งผู้บริหารของเทศบาล  เทศบาลตำบลการะเกด  จะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการคัดเลือกจากผู้ได้รับคะแนนสูงสุดไปหาผู้ที่ได้คะแนนต่ำสุด  และหากคะแนนแต่ละบุคคลปรากฏว่าคะแนนเท่ากันให้จัดลำดับผู้ที่ได้คะแนนเท่ากันดังนี้
(๑)  ถ้าคะแนนรวมเท่ากันให้พิจารณาจากคะแนนสัมภาษณ์ก่อน
(๒)  ถ้าคะแนนสัมภาษณ์เท่ากัน  ให้พิจารณาจากผู้ใดได้รับการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งใน
     ระดับปัจจุบันก่อน
(๓)  ถ้าได้รับการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งและระดับพร้อมกันให้พิจารณาจากเงินเดือนมากกว่า
(๔)  ถ้าเงินเดือนเท่ากัน  ให้พิจารณาจากอายุราชการ
(๕)  ถ้าอายุราชการเท่ากัน  ให้พิจารณาจากเครื่องราชอิสริยาภรณ์สูงกว่า
(๖)  ถ้าเครื่องราชอิสริยาภรณ์เดียวกัน  ให้พิจารณาจากผู้ใดได้รับก่อน
(๗)  ถ้าเครื่องราชอิสริยาภรณ์ในชั้นเดียวกันพร้อมกันให้พิจารณาจากผู้ใดอายุมากกว่า



จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ  ณ  วันที่   14   สิงหาคม  พ.ศ.  ๒๕๕8
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(นายโชคชัย  ไกรนรา)




              ประธานคณะกรรมการคัดเลือกฯ



      เทศบาลตำบลการะเกด  อำเภอเชียรใหญ่  จังหวัดนครศรีธรรมราช
